

昨日,又有两所学校获赠"班级报"

市第五十五中学南院和北关小学的学生将在教室里读到《洛阳晚报》

□记者 高亚恒 文/图

3日,为实现市第五十 五中学南院和北关小学学 生们的愿望,河南广融中小 企业产权交易有限公司及 洛阳湖滨食品贸易有限公 司的领导向这两所学校各 捐赠了40份和12份《洛阳 晚报》,以保证这两所学校 的所有班级在新的学年每 天都有2份"班级报"。

学生每天都能读到晚报

河南广融中小企业产权交易有限公 司总经理张建国介绍,该公司是一家从事 中小企业产(股)权交易的大型专业化公 司,注册资金1亿元人民币,拥有天津股权 交易所保荐机构和做市商资格,是企业和 天津股权交易所对接挂牌的桥梁。

张建国表示,听说这次活动后,几位公 司领导便商议决定捐赠200份《洛阳晚 报》,希望能给一些中小学生送去一份精神 食粮。此次给市第五十五中学南院捐赠了 40份"班级报"之后,剩余的160份报纸,张 建国想捐赠其他学校。

市第五十五中学副校长陈继代替学 生们领取了这份开学礼物,她高兴地说, 市第五十五中学南院目前共有20个班,今 后,每个班级每天都将有2份《洛阳晚报》。



市第五十五中学南院捐赠现场

外来务工人员子女也有报读

与此同时,北关小学6个班的学生 们也得到了洛阳湖滨食品贸易有限公 司捐赠的12份"班级报"。该公司总经 理全建军说,洛阳湖滨食品贸易有限 公司是一家专业化的食品饮料生产销 售公司,主导产品有湖滨100%纯果汁 系列、湖滨儿童营养果汁系列等近百 个品种。

目前,公司一期投资4.5亿元建成年产 值10亿元的饮料加工生产基地,已初步形

成果树培育、果树种植、生产加工、产品销 售全产业链格局。公司的核心理念是"生 产可以喝的水果",以"亚洲第一高山果园" 的资源优势为依托,着力打造"中国纯天然 100%果汁第一品牌"。

全建军表示,在做好健康食品的同时, 公司也想助力青少年成长。听说北关小学 大多数孩子都是外来务工人员子女,公司 希望捐赠《洛阳晚报》,给他们营造一个良 好的学习氛围。

想捐报或想获得捐赠 可拨打本报热线报名

昨日,河南金鑫珠宝国际有限公司洛 阳分公司的负责人给本报打来电话说,公 司领导听说此次活动后非常高兴,当即决 定捐赠178份《洛阳晚报》。该负责人还 表示,公司领导经过考虑,决定先给市直 二小捐赠部分报纸,剩余的报纸将捐赠给 我市其他中小学校。

除了捐报的爱心企业,昨日,东升三中 初二(1)班班长李宁馨、老城区实验小学语 文教师陈老师、洛龙区第一实验学校的卢 老师等纷纷来电,想为自己的班级索要一 份《洛阳晚报》。随后,我们将根据捐报及 索报情况,挑选最需要的班级,为他们免费 送上"班级报"。

如果您是爱心人士或爱心企业的伤责人, 想给孩子们送去《洛阳晚报》,如果您是学校老 师或学生家长,想为学校索要《洛阳晚报》,都可 以拨打本报热线电话66778866报名。

如果您的孩子曾与《洛阳晚报》有特殊 的缘分,可将故事整理成文,发送至 woshixiaojizhe@126.com,来参加"我与 晚报的故事"征文活动,我们将对参赛作品 进行整理、评比,并选取优秀作品刊登。



